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Результати навчання.  

засвоєння основних принципів та особливостей оподаткування 

суб’єктів господарювання; 

оволодіння навичками самостійної організації податкового обліку та 

складання звітності за основними податками і зборами (обов’язковими 

платежами), спрощеної системи оподаткування; 

вивчення основних положень Податкового кодексу України, інших 

законодавчих та нормативних актів, які регламентують порядок ведення 

податкового обліку та складання звітності на підприємстві; 

здатність обчислювати податки, збори та єдиний внесок на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування; 

оволодіння методикою складання первинних документів, податкових 

регістрів; 

здатність формувати, аналізувати та інтерпретувати  податкову 

звітність підприємств та використовувати отримані відомості для прийняття 

управлінських рішень. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Бухгалтерський облік", 

"Фінансовий облік", "Податкова система". 

 

Зміст. 

Теоретичні та організаційні основи податкової системи України. Теоретичні 

та практичні аспекти формування облікової інформації з питань 

оподаткування. Порядок нарахування та сплати податків, зборів і єдиного 

внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 

Документальне оформлення операцій з нарахування та сплати податків, 

зборів  і єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування. Особливості складання та порядок надання основних звітних 

форм з питань розрахунків по податках, зборах і єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Податкова інформація 

в управлінні діяльністю підприємства. 
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Методи навчання. 

Лекції, практичні та лабораторні заняття з використанням інформаційних 

технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− підсумкова контрольна робота; 

− екзамен. 

 

Мова навчання. Українська. 
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